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TECT 6. NPAMOYIrOJibHUK. ®OPMVYJibl

BapuaHTt 1

YKauTe IpAMOYTOIbHUK.

1 2 3 4
1)1 3) 3
2) 2 4) 4

Kakoe u3 yTBep:x/jeHui BepHO?

1) aTO TpPEyroABHUK 3) aTo He KBagpar
2) BTO NIPAMOYTONIBHUK 4) sTO KPYT

Huaronanun unpamoyroabHuka ABCD pa3®uBaioT ero Ha
4 paBHBIX TPeyroJbHUKA. BepHo au aT0?

B (¢]
A D
1) na 2) Her

IIo xakoit (GOpMyJie MOKHO BBIYMCIUTH EPUMETD IPAMO-
yronsHuKa P ¢ AIIMHAMY CTOPOH a u x?

1)P=2-a+x “ 3) P=(a+x)-2
2)P=2-x+a 4) P=a-x
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Yemy paBeH epuMeTp KBaJpaTa ¢ AJHHON CTOPOHHI 8 1m?
1) 64 v
2) 32 qm?
3) 56 v
4) 32 1m

Kaxkas u3 efUHUI He ABJIAETCA eJUHALECH IIOmanu?
1) XBaZipaTHHINA KAJIOMETD

2) meTp

3) KBaJgpaTHBII MeTp

4) KBaIPATHBIN CAHTUMETD

Tlo kakoi (hopMyJsie MOKHO BBEIYHCJIUTH ILJIOLAAL NPAMO-
yroasHUKA S ¢ JIUHAMY CTOPOH X 1 y?

1)S=x-y
2)S=x+y
3)S=(x+y)-2
4)S=2+x-y

Yemy paBHa IJIONIaAb KBagpaTa ¢ AJTHHON cTOPOHBI 20 M?
1) 80 m?

2) 400 m

3)80m

4) 400 m?
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